

Total Capital vient de publier son rapport financier annuel 2010

PARIS—28 avril 2011 Regulatory News:

Total Capital

Total Capital, filiale directe de TOTAL S.A., exerce une activité financière, qui consiste à lever des fonds, en toutes devises, sur tous les marchés en vue de contribuer au financement des sociétés du Groupe Total.

Total Capital annonce avoir mis à la disposition du public et déposé auprès de l'Autorité des marchés financiers son rapport financier annuel 2010.

Le rapport financier annuel peut être consulté sur le site internet du Groupe Total à l'adresse suivante : http://www.total-capital.total.com dans la rubrique « Informations réglementées obligataires ».

CONTACT: Total Capital François de Causans +33 1 47 44 27 31